

Na hraniciach so Slovenskom zadržali päť Ukrajincov

Pohraničníci z čopského oddielu zadržali skupinu páchatel'ov, ktorí sa pokúšali nelegálne prekročiť štátnu hranicu Ukrajiny.

Hraničná hliadka oddelenia Palad'-Komarivci počas hliadkovania spozorovala niekoľko osôb, ktoré sa pohybovali smerom k štátnej hranici. Pohraničníci okamžite začali prenasledovať neznáme osoby a do oblasti boli vyslané ďalšie pohraničné hliadky so služobnými psami. V dôsledku pátrania strážcovia zákona našli a zadržali štyroch mužov, z ktorých traja mali pri sebe pasy ukrajinských občanov a štvrtý nemal žiadne doklady. Aj on sa však označil za občana Ukrajiny. Neskôr sa potvrdilo, že všetci štyria boli obyvateľmi východných oblastí Ukrajiny.

Počas ďalších pátracích akcií pohraničná stráž zastavila ďalšieho muža. Ani ten nemal žiadne doklady a uviedol, že je občanom Ukrajiny. Neskôr sa zistilo, že tiež išlo o miestneho obyvateľa.

Páchatelia boli predvedení na útvar pohraničnej stráže. Konanie všetkých piatich osôb má znaky priestupku podľa časti 2 článku 204-1 Kódexu správnych priestupkov – „Nelegálne prekročenie alebo pokus o nelegálne prekročenie štátnej hranice Ukrajiny“. Po zistení a objasnení všetkých okolností budú ich prípady postúpené súdu.

Pohraničníci z oddelenia Čop zadržali tri osoby, ktoré sa pokúšali nelegálne vstúpiť na územie Slovenska

Na okraji Užhorodu, 200 metrov od štátnej hranice, hraničná hliadka odhalila muža so ženou a novorodencom, ktorí sa pokúšali prekonať zábranný plot.

Iba žena mala pri sebe doklady a strážcom zákona predložila pas občianky Ukrajiny. Muž sa tiež predstavil ako občan Ukrajiny a predložil potvrdenie od Ľvovskej oblastnej polície, ktoré malo nahradiť stratený doklad. Ich trojmesačná dcéra bola s nimi.

Ukázalo sa, že páchatelia prišli na Zakarpatsko vlakom z Charkova, kde spolu bývali, s úmyslom prekročiť hranicu mimo kontrolných stanovišť. Potom sa plánovali dostať do Nemecka, kde chceli nájsť lepšie životné podmienky. Trasu si naplánovali pomocou online máp.

Zadržaní boli umiestnení v špeciálnej miestnosti na oddelení pohraničnej služby v Užhorode. Po objasnení všetkých okolností priestupku a zistení totožnosti muža budú postavení pred administratívnu zodpovednosť podľa časti 2 článku 204-1 Kódexu správnych priestupkov – „Nelegálne prekročenie alebo pokus o nelegálne prekročenie štátnej hranice Ukrajiny“.

Pohraničníci z oddelenia Čop zadržali sedem mužov, ktorí chceli nelegálne prekročiť hranice

Príslušníci oddelenia Čop zadržali šesť občanov Ukrajiny, ktorí sa pokúšali nelegálne vstúpiť na Slovensko, a ďalšieho Ukrajinca, ktorý sa pokúsil vycestovať do Maďarska s použitím falošných dokladov.

Troch páchatel'ov zadržali na tzv. zelenej hranici so Slovenskom. Všetci boli mladí muži, ktorým z veku vyplývala branná povinnosť. Jeden z nich bol zadržaný za pomoci služobného psa vycvičeného na vyhľadávanie osôb.

Ďalší štyria Ukrajinci plánovali vycestovať do zahraničia s použitím falošných dokladov. Traja z nich spolu s pasmi predložili dokumenty, ktoré údajne potvrdzovali ich vyradenie z vojenskej evidencie zo zdravotných dôvodov, jeden dokonca predložil „Potvrdenie o invalidite od detstva“. Počas kontroly však príslušníci orgánov činných v trestnom konaní zistili, že všetky tieto dokumenty niesli známky falšovania. Štvrtý muž sa pokúsil odísť ako osamelý rodič, ktorý vychováva dieťa. Ukázalo sa však, že aj toto rozhodnutie súdu je sfalšované.

Všetci siedmi páchatelia boli postavení pred správnu zodpovednosť podľa časti 1 článku 204-1 Kódexu správnych deliktov – „Nelegálne prekročenie alebo pokus o nelegálne prekročenie štátnej hranice Ukrajiny“. Ich prípady budú predložené súdu.

Konanie osôb, ktoré sa pokúsili vycestovať s falošnými dokladmi, má aj znaky trestného činu podľa článku 358 Trestného zákonníka Ukrajiny – „Falšovanie dokladov, pečatí, pečiatok a tlačív, predaj alebo použitie falošných dokladov, pečatí, pečiatok“. Správa bola zaslaná Vyšetrovaciemu oddeleniu Užhorodského policajného zboru v Zakarpatskej oblasti.

Pri hraniciach so Slovenskom na Zakarpatskej Ukrajine bola zadržaná skupina nelegálnych prisťahovalcov

Hraničná stráž odhalila páchatel'ov pri hliadkovaní v zalesnenej oblasti pri obci Onokivci. Štyria muži ázijského pôvodu smerovali k štátnej hranici. V oblasti sa pohybovali pomocou aplikácie v mobilnom telefóne.

Zadržaní pri sebe nemali žiadne doklady. Uviedli, že sú občanmi Srí Lanky.

Páchatelia boli predvedení na útvar pohraničnej stráže. Po zistení totožnosti budú predvedení k administratívnej zodpovednosti za pokus o nelegálne prekročenie hranice. O ich ďalšom osude rozhodne súd.

Na Zakarpatsku našli pohraničníci páchatel'a, ktorý sa stratil v horách a požiadal o pomoc

Pohraničníci z oddelenia Čop zadržali pri obci Novoselycja v Užhorodskom okrese občana Ukrajiny, ktorý chcel nelegálne vstúpiť na Slovensko.

Dvadsaťpäťročný muž dúfal, že sa dostane na hranice pomocou navigátora v mobilnom telefóne. Zo železničnej stanice sa vydal pešo po vopred vytýčenej trase. Stratil však cestu a zablúdil v horách.

Keď si muž uvedomil, že sa z lesa sám nedostane, zavolať na číslo 102. Operačná služba informovala pohraničnú stráž a tá sa ho okamžite vydala hľadať. Do pátrania sa zapojili ďalšie pohraničné hliadky so psami vycvičenými na vyhľadávanie osôb.

Podľa približných orientačných bodov sa strateného muža podarilo nájsť niekoľko kilometrov od hranice. Ukázalo sa, že muž je obyvateľom Záporožia. Priznal, že sa plánoval dostať do niektorej osady na Slovensku a odtiaľ sa rozhodnúť, kam pôjde ďalej.

Mužovi bola poskytnutá potrebná pomoc. V súčasnosti sa cíti dobre a je v bezpečí.

Páchatel' bol predvedený na útvar pohraničnej stráže za účelom zistenia všetkých okolností prípadu a vypracovania administratívnych a procesných dokumentov. Za pokus o nelegálne prekročenie hranice bude postavený pred súd.

Zlé počasie a sneženie nezastavilo odhodlaných. Zastavila ich pohraničná stráž

Päť mužov, ktorí sa pokúšali nelegálne prekročiť štátnu hranicu, zadržali v noci príslušníci oddielu Čop. Napriek nepriaznivým poveternostným podmienkam sa páchatelia rozhodli podniknúť nebezpečnú „cestu“, s cieľom dostať sa do EÚ.

Dvoch z nich zadržali príslušníci oddelenia operatívno-pátracej jednotky spolu s pohraničnou hliadkou oddelenia Palad'-Komarivci. Neznámi muži sa pohybovali po poliach smerom k hranici so Slovenskom. Keď zbadali strážcov zákona, pokúsili sa pred nimi utiecť. Pohraničníci museli urobiť niekoľko varovných výstrelov do vzduchu, aby páchatel'ov zastavili.

Zadržaní mali doklady ukrajinských občanov a ukázalo sa, že ide o miestnych obyvateľ'ov.

Ďalších troch zúfalcov zadržali pri hraniciach s Maďarskom pohraničníci z oddelenia Salovka. O pohybe cudzincov smerom k štátnej hranici ich informovali miestni obyvatelia. Do oblasti bola okamžite vyslaná zásahová skupina so psom – čuchačom. Páchatel'ov zastavili pol kilometra od hranice. Mali pri sebe aj doklady a ukázalo sa, že sú občanmi Ukrajiny.

Všetci zadržaní boli prevezení na pohraničné útvary na vyhotovenie administratívnych a procesných dokumentov. Za pokus o nelegálne prekročenie štátnej hranice im bude vyhovená administratívna zodpovednosť.

Okrem toho budú utečenci, ktorí nevyhoveli zákonným požiadavkám príslušníkov orgánov činných v trestnom konaní, zodpovední za spáchanie správneho deliktu podľa článku 185-10 Zákona o správnych deliktoch.

Vzhľadom na zložité poveternostné podmienky a časté pokusy o nelegálne prekročenie hranice vyzývame občanov, aby zbytočne neriskovali svoje životy a zdravie. Takéto pokusy dostať sa do zahraničia môžu mať fatálne následky.

V priebehu 24 hodín pohraničníci z oddelenia Čop zadržali deväť Ukrajinských občanov, ktorí chceli nelegálne prekročiť štátnu hranicu.

Štyria z nich sa snažili dostať na Slovensko. Muži sa pokúsili obísť pohraničnú stráž, ktorá mala službu pri obci Palad'-Komarivci v Užhorodskom okrese. Páchatel'om sa však nepodarilo ukryť pred orgánmi činnými v trestnom konaní. Pohraničná

hliadka spolu s operatívami oddielu spozorovala pohybujúcu sa skupinu osôb a zadržala ich pol kilometra od štátnej hranice.

Neznámi muži mali pri sebe pasy ukrajinských občanov. Všetci štyria muži boli miestni obyvatelia. Najmladší z nich mal 19 rokov, najstarší 30 rokov.

Zvyšní piati mali v úmysle vstúpiť do Maďarska mimo kontrolných stanovišť. Zadržali ich na okraji mesta Solovka. O cudzincoch informoval pohraničnú stráž miestny obyvateľ. Do oblasti, ktorú uviedol, bola okamžite vyslaná zásahová skupina.

Ukázalo sa, že aj títo páchatelia sú občania Ukrajiny, muži vo veku 18 až 39 rokov. Počas výsluchu sa priznali k úmyslu nelegálne prekročiť ukrajinsko-maďarskú hranicu.

Zadržaní boli prevezení na útvary pohraničnej stráže na vyhotovenie administratívnych a procesných dokumentov. Za pokus o nelegálne prekročenie štátnej hranice budú postavení pred administratívnu zodpovednosť.

Na kontrolnom stanovišti Malý Berezny pohraničníci zadržali 31-ročného Zakarpatca, ktorý sa pokúšal prekročiť ukrajinsko-slovenskú hranicu mimo kontroly

Páchatel'a odhalili, keď nastúpil do mikrobusu, ktorého cestujúci už prešli všetkými druhmi kontroly na opustenie Ukrajiny.

Muž prišiel na kontrolné stanovište pešo a dúfal, že sa dostane do vozidla smerujúceho na Slovensko bez povšimnutia. Pohraničníci zistili, že páchatel' tento plán vopred vypracoval spolu s vodičom. Stretli sa na čerpacej stanici pred kontrolným stanovišťom a dohodli sa na pláne ďalšieho postupu. Podľa plánu mal muž počkať na ukončenie kontrolných postupov a nastúpiť do mikrobusu k ostatným cestujúcim.

Na miesto bol privolaný vyšetrovací tím Národnej polície. Vodič a „vynaliezavý“ pseudopasažier si museli nahradiť cestu na Slovensko „výletom“ na policajnú stanicu, kde mali podať vysvetlenia a mali sa vykonať prvotné vyšetrovacie úkony.

Pohraničníci zaslali Užhorodskému okresnému oddeleniu Národnej polície Ukrajiny správu o zistení znakov trestného činu podľa článku 336 Trestného zákona Ukrajiny - „Vyhýbanie sa mobilizácii“.

Po zistení všetkých okolností budú predvedení k administratívnej zodpovednosti podľa časti 1 článku 204-1 Kódexu správnych priestupkov – „Nelegálne prekročenie alebo pokus o nelegálne prekročenie štátnej hranice Ukrajiny“.

Konanie vodiča má znaky trestného činu podľa čl. 332 Trestného zákonníka Ukrajiny – „Nezákonná preprava osôb cez štátnu hranicu Ukrajiny“.

Na hraniciach so Slovenskom zadržali deväť Ukrajincov a jedného Rusa

Príslušníci čopského oddielu zabránili pokusom o nelegálne prekročenie hranice dvom skupinám ukrajinských občanov a zadržali muža bez dokladov, ktorý sa vydával za občana Ruskej federácie.

Prvá skupina bola podľa jednotky operatívneho pátrania oddielu zadržaná 5. marca večer pri obci Palad'-Komarivci v Užhorodskom okrese. Do oblasti určenej operatívnymi pracovníkmi bola vyslaná ďalšia skupina, ktorá počas pátracích akcií našla päť neznámych osôb. Dve z nich mali pasy ukrajinských občanov. Zvyšné tri osoby nemali žiadne doklady, ale predstavili sa ako občania Ukrajiny. Všetci piati boli obyvateľmi Užhorodu. Priznali, že sa snažili dostať na Slovensko mimo kontrolných stanovišť.

Zvyšných štyroch zastavili v noci pohraničníci novosadského oddelenia spolu so slovenskými kolegami. O polnoci pri obci Kamianytsia pohraničníci zadržali muža, ktorému sa podarilo prekonať zábranný plot a presúval sa smerom na Slovensko. Počas výsluchu sa páchatel priznal, že kráčal s tromi osobami. Pohraničníci začali pátranie, informovali slovenských pohraničníkov o incidente a uviedli pravdepodobný smer pohybu. Následne slovenskí pohraničníci informovali, že podľa ukrajinskej strany sa im podarilo zadržať troch ukrajinských občanov.

Ďalšieho páchatel'a našla pohraničná hliadka na okraji obce Onokivci v Užhorodskom okrese. Muž nemal žiadne doklady a uviedol, že je občanom Ruska. Cudzinec bol zadržaný v rámci správneho konania a predvedený na útvar pohraničnej stráže. Po zistení okolností priestupku ho predviedli k administratívnej zodpovednosti za porušenie hraničného režimu.

Zadržaní občania Ukrajiny boli postavení pred súd podľa článku 204-1 Zákonníka o správnych deliktoch – „Nelegálne prekročenie alebo pokus o nelegálne prekročenie štátnej hranice Ukrajiny“. O ich osude rozhodne súd.

Na hraniciach so Slovenskom zadržali skupinu nelegálnych prístahovalcov a šesť Ukrajinských občanov

Hraničná stráž z oddelenia Čop zastavila nelegálne zámery štyroch cudzincov a šiestich občanov Ukrajiny, ktorí mali v úmysle nelegálne vstúpiť do EÚ z Ukrajiny.

O polnoci dostali pohraničníci oddelenia Veľký Berezný od príslušníkov jednotky operatívneho pátrania informáciu o možnom pokuse skupiny osôb o nelegálne prekročenie štátnej hranice. Do oblasti boli vyslané ďalšie pohraničné hliadky a operatívci. Počas pátracích akcií strážcovia zákona zadržali štyroch mužov ázijského pôvodu smerujúcich na Slovensko. Mali pri sebe pasy tureckých občanov. Pohraničníci zistili, že cudzinci prišli na Ukrajinu začiatkom tohto roka legálne, údajne za účelom zamestnania v súkromnom podniku v Kyjevskej oblasti.

Zadržané osoby boli prevezené do jednotky pohraničnej stráže. Po zistení všetkých okolností priestupku budú postavení pred správnu zodpovednosť za pokus o nelegálne prekročenie štátnej hranice Ukrajiny. Prípady budú predložené súdu.

Aj v blízkosti hraníc zadržali pohraničníci oddelenia Užhorod aj troch Ukrajincov, ktorí sa pokúšali prejsť na Slovensko cez polia. Našli ich pol kilometra od štátnej hranice na okraji Užhorodu. Všetci boli muži vo vojenskom veku a miestni obyvatelia.

Ďalší traja zadržaní sa pokúšali prekročiť hranicu po jednom. Na príslušných miestach ich za tmy zastavili príslušníci pohraničnej stráže oddelení Veľký Berezný, Užhorod a Solomonovo. Muži mali pri sebe pasy a boli obyvateľmi Charkova, Dnepra a Kyjeva v uvedenom poradí.

Konanie mužov má znaky priestupku podľa časti 1 článku 204-1 Kódexu správnych priestupkov – "Nelegálne prekročenie alebo pokus o nelegálne prekročenie štátnej hranice Ukrajiny". Ich prípady budú tiež predložené súdu.

Pohraničná stráž odhalila troch Ukrajincov za falšovanie dokladov v Zakarpatsku

Počas uplynulého dňa zadržali príslušníci jednotky Čop troch ukrajinských občanov, ktorí sa pokúšali nelegálne vstúpiť na územie EÚ. Dvaja z nich smerovali do Maďarska, ďalší na Slovensko.

Konkrétne na kontrolnom stanovišti Tysa predložil 37-ročný obyvateľ mesta Kropyvnyckyj doklady, ktoré údajne potvrdzovali jeho status otca viacerých detí. Pri skúmaní osvedčenia člena mnohohodetnej rodiny však pohraničníci zistili, že je sfaľšované. Muž musel priznať, že má len dve deti a že dokument mu bol vyhotovený za finančnú odmenu.

Dvadsaťpäťročný Zakarpatčan, ktorý cez to isté kontrolné stanovište opúšťal Ukrajinu, predložil pohraničníkom balík dokladov na sprevádzanie staršej osoby, ktorá potrebovala stálu starostlivosť. Pri skúmaní potvrdení pohraničníci zistili, že sú tiež sfaľšované. Páchatel nakoniec uviedol, že doklady kúpil prostredníctvom svojich známych za 500 USD.

Na kontrolnom stanovišti Užhorod sa 42-ročný obyvateľ Ivano-Frankovskej oblasti pokúsil opustiť Ukrajinu s použitím potvrdenia vojenskej kvalifikačnej komisie o nespôsobilosti na vojenskú službu a dočasného potvrdenia osoby povinnej vojenskou službou. Ukázalo sa, že aj tieto dokumenty sú falzifikáty.

Mužom bol odopretý vstup cez hranice. Ich konanie má znaky trestného činu podľa článku 358 Trestného zákonníka Ukrajiny – „Falšovanie dokumentov, pečatí, pečiatok a tlačív, predaj alebo použitie falšovaných dokumentov, pečatí, pečiatok“. Príslušné oznámenia boli zaslané Vyšetrovaciemu oddeleniu Užhorodského policajného riaditeľstva v Zakarpatskej oblasti.

Sciel'om prejsť na Slovensko si obyvateľ Zakarpatska vymyslel celú rodinu a obyvateľ Termopol'ska zdravotné postihnutie

Na kontrolnom stanovišti Malý Berezny predložil tridsaťročný obyvateľ Zakarpatska spolu s pasom aj tri rodné listy svojich detí. Pri kontrole pohraničníci zistili, že všetky tri potvrdenia sú sfaľšované. Navyše boli všetky „vydané“ pod rovnakým číslom.

Muž nepoznal dátum narodenia detí ani ich matky a neskôr priznal, že nemá vlastnú rodinu. Aby mohol opustiť Ukrajinu, kúpil si falošné doklady od známeho.

Ďalší „podnikavý“ Ukrajinec bol prichytený pri podvode na kontrolnom stanovišti v Užhorode. Pri prechode hraničnou kontrolou muž predložil potvrdenie o dôchodku 2. skupiny pre invalidnú osobu. Inšpektori mali pochybnosti o jeho pravosti, keďže forma dokumentu nezodpovedala stanovenej norme. Počas hĺbkovej kontroly sa podozrenia strážcov zákona potvrdili.

V oboch prípadoch boli na miesto privolaní príslušníci Národnej polície. Páchateľom bolo zamietnuté povolenie na vycestovanie do zahraničia. Namiesto toho museli ísť na policajné stanice v sprievode vyšetrovacieho tímu, aby vykonali prvotné vyšetrovacie úkony.

Muži budú za svoje činy postavení pred súd. Ich konanie má znaky trestného činu podľa článku 358 Trestného zákonníka Ukrajiny – „Falšovanie dokumentov“, pečatí, pečiatok a tlačív, predaj alebo použitie falšovaných dokumentov, pečatí, pečiatok.

Desať páchatel'ov zadržaných na hraniciach so Slovenskom

Počas víkendu zadržali príslušníci čopského útvaru desať občanov Ukrajiny, ktorí sa chceli nelegálne dostať na Slovensko. V dvoch prípadoch páchatelia cestovali v skupinách, ostatní sa pokúšali prekročiť hranice na vlastnú päsť.

Päť páchatel'ov odhalili pri obci Palad'-Komarivci v Užhorodskom okrese, 700 metrov od štátnej hranice. Muži prišli do obce autom so zahraničnou registráciou a ďalej mali pokračovať pešo. Pri kontrole dokladov nevedeli vysvetliť účel svojho pobytu v pohraničnej oblasti a neskôr sa priznali, že plánovali nelegálne vstúpiť na Slovensko. Zadržaní mali pri sebe pasy ukrajinských občanov a boli obyvateľmi Zakarpatska.

Ďalší traja boli zadržaní pri obci Onokivci. Dvaja z nich, obyvatelia Sumskej a Černigovskej oblasti, smerovali na hranice spoločne, zatiaľ čo tretí, obyvateľ Zakarpatska, cestoval sám. „Cesty“ každého z nich však skončili v špeciálnej miestnosti oddelenia v Onokivciach, kde boli páchatelia umiestnení až do objasnenia všetkých okolností prípadu.

Ďalší obyvateľ Černihivskej oblasti bol zadržaný pri obci Zabrid v Užhorodskom okrese. O neznámom mužovi informoval pohraničnú stráž oddelenia Veľký Berezny miestny obyvateľ. Na ním uvedené miesto bola vyslaná zásahová skupina, ktorá páchatel'a zadržala pol kilometra od štátnej hranice.

Posledného z páchatel'ov odhalila pohraničná hliadka z oddelenia Stužice pri kontrole taxíka. Muž vo vojenskom veku cestoval autobusom bližšie k hranici, aby sa cez lesy dostal na Slovensko.

Všetci zadržaní budú postavení pred súd v súlade s článkom 204-1 Kódexu správnych deliktov – „Nelegálne prekročenie alebo pokus o nelegálne prekročenie štátnej hranice Ukrajiny“. O prípadoch bude rozhodovať súd.

Aby mohol odísť do zahraničia, obyvateľ Transkarpatska „rozšíril“ svoju rodinu

Pohraničníci z čopského útvaru prichytili občana Ukrajiny podliehajúcemu brannej povinnosti, ktorý sa pokúšal nelegálne prekročiť štátnu hranicu. Muž dúfal, že sa mu podarí prekabátiť pohraničníkov predložením falošných dokladov.

Päťdesiatosemročný Zakarpatec smeroval z Ukrajiny cez kontrolný bod Tysa. Spolu s pasom predložil aj tri rodné listy svojich detí. Pri overovaní však pohraničníci zistili, že dva z nich sú sfaľované. Tlačivá dokladov vystavené pre jeho dcéry – dvojičky niesli mnoho znakov falšovania.

Na miesto boli privolaní príslušníci štátnej polície. Páchatel'ovi bolo zamietnuté povolenie na vycestovanie do zahraničia. Namiesto toho musel ísť na policajnú stanicu v sprievode vyšetrovacieho tímu, aby vykonal prvotné vyšetrovacie úkony.

Muž bude za svoje konanie postavený pred súd. Jeho konanie má znaky trestného činu podľa článku 358 Trestného zákonníka Ukrajiny – „Falšovanie dokumentov, pečatí, pečiatok a tlačív, predaj alebo použitie falšovaných dokumentov, pečatí, pečiatok“.

Skupina pracovníkov zadržala vodiča pri pokuse nelegálne previezť krajana do Maďarska

Na kontrolnom stanovišti Tysa zmarili vojaci Oddelenia pohraničnej stráže Chop v spolupráci s pracovníkmi Štátneho úradu vyšetrovania, Odboru strategického vyšetrovania a Špecializovanej prokuratúry v oblasti obrany pokus o nelegálne prekročenie hraníc ukrajinským občanom vo veku brannej povinnosti.

Podľa plánu mal jednotlivec prekročiť štátnu hranicu tak, že sa pri výjazde vozidla z Ukrajiny ukryl v kabíne nákladného auta, čím sa vyhol hraničnej kontrole. Pri prehliadke vozidla však pohraničná hliadka objavila osobu, ktorá sa skrývala za matracom.

Následne sa zistilo, že vodič, 28-ročný ukrajinský občan, sa sprisahal, aby previezol krajana do Maďarska, pričom sa vyhýbal hraničnej kontrole. Za túto službu požadoval odmenu 7 000 amerických dolárov.

Vodič nákladného auta bol zadržaný podľa § 208 Trestného poriadku v rámci trestného stíhania na základe časti 3 § 368 Trestného zákona Ukrajiny –

„Obchodné podplácanie verejného činiteľa, právnickej osoby súkromného práva, bez ohľadu na organizačnú a právnu formu“, a časť 3 článku 332 Trestného zákona Ukrajiny – „Nezákonný presun osôb cez štátnu hranicu“.

Pri Užhorode zadržali pohraničníci skupinu nelegálnych migrantov

V rámci spoločnej špeciálnej pohraničnej operácie „Západ-2023“ zadržali vojaci z jednotky Užhorod v spolupráci s pracovníkmi oddelenia Čop a kadetmi ministerstva vnútra dvoch cudzincov, ktorí mali v úmysle nelegálne vstúpiť na Slovensko z Ukrajiny.

Cudzincov zaistili asi kilometer od štátnej hranice. Nemali pri sebe doklady totožnosti, ale orgánom činným v trestnom konaní poskytli naskenované kópie pasov z Ugandy. Počas výsluchu sa obe osoby priznali, že ich konečným cieľom malo byť Nemecko.

Cudzinci boli administratívne zadržaní a prevezení do záchytného zariadenia „Onokivtsi“. Po zistení okolností priestupku budú administratívne zodpovední podľa časti 2 článku 204-1 správneho poriadku Ukrajiny – „Nedovolené prekročenie alebo pokus o nedovolené prekročenie štátnej hranice Ukrajiny.“

Na hranici so Slovenskom zadržali štyroch cudzincov

Vojaci Oddelenia pohraničnej stráže Chop zadržali skupinu cudzincov, ktorí sa ilegálne pokúšali dostať na Slovensko, a o niekoľko hodín aj ďalšiu osobu, ktorá cestovala sama.

Pohraničná hliadka, v ktorej boli aj kadeti z ministerstva vnútra, objavila na okraji Užhorodu troch neznámych jedincov ázijského vzhľadu. Dvaja z nich mali pasy indických občanov, zatiaľ čo tretí mal potvrdenie od Štátnej migračnej služby Ukrajiny o strate pasu irackého občana.

O niekoľko hodín neskôr v tom istom smere zadržali ďalšiu osobu, ktorá sa pokúšala nelegálne prekročiť hranicu. Operačný dôstojník odlúčenia si všimol podozrivý pohyb tejto osoby smerom na Slovensko. V spolupráci s tímom rýchlej reakcie vyslaným z jednotky „Užhorod“ sa vojacom podarilo muža zadržať 350 metrov od hraníc. Nemal žiadne doklady a označil sa za občana Nepálu. Počas vyšetrovacích konaní orgány činné v trestnom konaní zistili, že tento cudzinec sa

už predtým pokúsil nelegálne prekročiť hranicu. Koncom januára tohto roku ho zadržala jednotka „Užhorod“ pri pokuse o vstup do krajín EÚ ako súčasť skupiny.

Za účelom úplného objasnenia okolností priestupku boli cudzinci predvedení na pohraničný útvar. Po zistení ich totožnosti budú braní na zodpovednosť podľa článku 204-1 správneho poriadku Ukrajiny – „Nedovolené prekročenie alebo pokus o nelegálne prekročenie štátnej hranice Ukrajiny“. Prípady cudzincov budú odovzdané súdu.

V Zakarpatsku pohraničná stráž zadržala štyroch podvodníkov

Vojaci oddielu pohraničnej stráže Chop v priebehu dňa zmarili protiprávne konanie štyroch našich krajanov, ktorí sa pokúšali nelegálne prekročiť štátnu hranicu. Traja z nich sa pokúsili podplatiť pohraničnú hliadku, zatiaľ čo ďalší sa pokúsil cestovať pomocou sfaľovaných dokladov.

Napríklad na kontrolnom stanovišti Tysa 42-ročný obyvateľ Ľvova, ktorý cestoval pravidelným autobusom z Ukrajiny do Talianska, predložil spolu s pasom doklady, ktoré údajne potvrdzujú jeho zdravotné postihnutie. Počas overovacích postupov však pohraničná stráž zistila, že predložené osvedčenie bolo sfaľované a nebolo vydané príslušným orgánom.

Na hraniciach so Slovenskom bol policajtom ponúknutý nezákonný úplatok 500 dolárov za nerušené prekročenie hranice. Cez kontrolný bod Malý Bereznyý cestoval 29-ročný Zakarpatec so staršou ženou. Tvrdil, že je jeho babičkou, ktorá si vyžaduje neustálu starostlivosť. Keďže mu chýbali doklady na potvrdenie ich príbuzenského vzťahu, pokúsil sa to „odškodniť“ úplatkom. Príslušníci pohraničnej stráže túto ponuku odmietli a na miesto privolali národnú políciu.

Na kontrolnom stanovišti Tysa sa dvaja muži bez dokladov pokúsili použiť systém „Zelený koridor“ na opustenie krajiny. Vec sa rozhodli riešiť s pohraničnou hliadkou úplatkom. Jeden ponúkal 1 000 hrivien a druhý 500 hrivien. Výsledok bol rovnaký ako v predchádzajúcom prípade – rázne odmietnutie nezákonného úplatku a privolanie vyšetrovateľsko-operačnej skupiny.

Vo všetkých prípadoch pokusu o úplatok príslušníci pohraničnej stráže postúpili Národnej polícii oznámenia o zistení známkov priestupkov, za ktoré zodpovedá článok 369 Trestného zákona Ukrajiny – „Ponuka, sľub alebo poskytovanie nezákonných výhod“. verejnému činiteľovi“.

Jednotlivec z mesta Chmelnickij sa tiež bude musieť zodpovedať zákonu. Jeho konanie predstavuje znaky trestného činu, ako je definovaný v článku 358 Trestného zákona Ukrajiny – „Falšovanie dokumentov, pečiatok, pečiatok a tlačív, predaj alebo používanie falošných dokumentov, pečiatok, pečiatok a tlačív“.

Na hranici so Slovenskom bolo dvom podvodníkom zastavené cestovať s falšovanými dokladmi

Na kontrolnom stanovišti „Užhorod“ pohraničníci oddelenia pohraničnej stráže Chop odhalili pokus o ilegálne prekročenie hranice dvoch mužov v brannom veku. Obaja dúfali, že predložením sfalšovaných dokladov prekabátia strážcov zákona.

Tridsaťtiročný Zakarpatec, ktorý odchádzal z Ukrajiny, predložil na kontrolnom mieste cestovný pas s označením trvalého pobytu v Taliansku. Počas procesu overovania príslušníci pohraničnej stráže zistili, že označenia boli sfalšované. Muž priznal, že falošné známky mu pomohla umiestniť tretia osoba žijúca v zahraničí. Táto služba stála Zakarpatsko 3 000 amerických dolárov.

O niekoľko hodín neskôr prišiel na kontrolný bod ďalší obyvateľ Záporožia s úmyslom opustiť Ukrajinu. Pri hraničnej kontrole muž predložil doklady, ktoré potvrdzujú jeho nespôsobilosť na vojenskú službu zo zdravotných dôvodov. Tieto dokumenty vyvolali u inšpektorov pochybnosti o ich pravosti, čo následne pri dôkladnom skúmaní potvrdili aj orgány činné v trestnom konaní.

V oboch prípadoch boli na miesto privolaní príslušníci Národnej polície. Páchateľom bol zamietnutý odchod z krajiny. Namiesto toho museli vyšetrovateľsko–operačnú skupinu sprevádzať na policajný útvar k predbežným vyšetrovacím úkonom.

Obe osoby sa budú zodpovedať za svoje činy. Ich konanie predstavuje znaky trestného činu podľa článku 358 Trestného zákona Ukrajiny – „Falšovanie dokumentov, pečiatok, pečiatok a tlačív, predaj alebo používanie falošných dokumentov, pečiatok, pečiatok a tlačív“.

Aby prekročil hranice, obyvateľ Dnipro sa tváril, že je dobrovoľník

Pohraničníci oddelenia pohraničnej stráže Chop odhalili pokus o ilegálne prekročenie hranice zo strany ukrajinského občana v vojenskom veku, ktorý dúfal, že prekabáti policajtov.

Keď 24-ročný obyvateľ Dnepra smeroval na opustenie Ukrajiny cez kontrolný bod „Užhorod“, predložil preukaz dobrovoľníka a príkaz na pridelenie od charitatívnej organizácie. Muž tvrdil, že do Poľska a Bulharska smeroval s vozidlom s humanitárnou pomocou pre jednu z vojenských jednotiek v Kyjevskej oblasti. Pohraničná hliadka pri overovaní dokladov zistila, že oba doklady obsahujú znaky falšovania.

Počas preverovania príslušníci pohraničnej stráže zistili, že charitatívna organizácia, ktorú mal muž údajne zastupovať, ukončila svoju činnosť a nevydala mu žiadne doklady.

Na miesto boli privolaní príslušníci národnej polície. Páchatel'ovi bol zamietnutý odchod z krajiny. Namiesto toho mal vyšetrovateľsko-operačnú skupinu sprevádzať na policajný útvar k predbežným vyšetrovacím úkonom.

Jednotlivec bude braný na zodpovednosť za svoje činy. Jeho konanie predstavuje znaky trestného činu podľa článku 358 Trestného zákona Ukrajiny – "Falšovanie dokumentov, pečiatok, pečiatok a tlačív, predaj alebo používanie falošných dokumentov, pečiatok, pečiatok a tlačív."

V Zakarpatsku pohraničná stráž zadržala Nigérijca a dvoch Ukrajincov, ktorí odchádzali s falšovanými dokladmi

Oddelenie pohraničnej stráže Čop zmarilo tri pokusy o nelegálne prekročenie hraníc. Páchatelia boli odhalení na kontrolných stanovištiach „Čop (Družba)“ a Tysa na hranici s Maďarskom, ako aj na kontrolnom stanovišti „Malý Berezný“ na hranici so Slovenskom.

Jeden z nich bol zadržaný pri overovaní dokladov cestujúcich vo vlaku na trase „Čop – Záhony“. Cudzinec predložil cudzí pas nigérijského občana, čo vyvolalo u pohraničnej hliadky pochybnosti o jeho pravosti. Pri podrobnejšom skúmaní orgánov činných v trestnom konaní sa zistilo, že dokument bol sfalšovaný. Držiteľ

pasu, tiež nigérijský občan, sa pohraničnej strážii priznal, že ho kúpil za 3 000 dolárov.

Dvaja ukrajinskí občania, obyvatelia Kyjeva a Charkovskej oblasti, sa tiež pokúsili odísť s použitím falošných dokladov. Dúfali, že prekročia hranicu tak, že sa budú vydávať za jednotlivcov oslobodených od vojenskej registrácie zo zdravotných dôvodov. Pohraničníkov, ktorí falzifikáty promptne identifikovali, sa im však nepodarilo oklamať.

Každý z jednotlivcov sa bude zodpovedať za svoje činy. Po zistení všetkých okolností budú podliehať administratívnej zodpovednosti podľa časti 1 článku 204-1 správneho poriadku Ukrajiny, „Nedovolené prekročenie alebo pokus o nelegálne prekročenie štátnej hranice Ukrajiny“.

Dodatočne bolo zaslané oznámenie na Užhorodské regionálne oddelenie národnej polície o zistení troch možných prípadov trestného činu podľa článku 358 Trestného zákona Ukrajiny – „Falšovanie dokumentov, pečiatok, pečiatok a tlačív, predaj alebo používanie falošných dokumentov, pečatí, pečiatok a formulárov“.

Štyria Ukrajinci sa pokúsili prekročiť hranice podvodom a úplatkom

V Zakarpatsku sa štyria krajanovia pokúsili vyriešiť svoje problémy s prekračovaním hraníc pomocou úplatkov. Ich plán však nevyšiel a teraz sa budú musieť zo svojho konania zodpovedať pred zákonom.

Konkrétne 65-ročný vodič auta Renault ukrajinskej registrácie ponúkol pohraničnej strážii na kontrolnom stanovišti Tysa 1 000 USD za nerušené prekročenie hraníc. Očakával, že úplatok umožní jeho pasažierovi cestovať do Maďarska napriek sfalšovaným dokladom. 25-ročný obyvateľ mesta Chmelnickij poskytol doklad, že je dobrovoľníkom podľa príkazu OVA (Operational Volunteer Association) a že cestuje darovať terénne vozidlo pre potreby Ozbrojených síl Ukrajiny. Počas overovania dokladov však pohraničná stráž zistila, že doklady sú sfalšované.

Ďalší dvaja sa pokúsili podplatiť pohraničníkov na kontrolnom stanovišti „Malý Berezny“. Počas pasovej kontroly orgány činné v trestnom konaní týmto jednotlivcom zamietli prechod z dôvodu nedostatku potrebných dokumentov, ktoré by im umožňovali opustiť Ukrajinu počas vojnového stavu. Preto títo

páchatelia, obaja zo Zakarpatska, dúfali, že rozhodnutie pohraničnej stráže zmenia úplatkami vo výške 400 amerických dolárov a 50 eur.

Na kontrolnom stanovišti „Užhorod“ sa obyvateľka Zakarpatska pokúsila vložiť 300 amerických dolárov do manželovho pasu namiesto toho, aby predložila dokumenty potvrdzujúce jeho legálny odchod do zahraničia. V dôsledku toho sa problémy páru zvýšili. Zatiaľ čo jej manželovi bol vstup zamietnutý, jeho manželka musela poskytnúť vysvetlenia na oddelení národnej polície.

Vo všetkých prípadoch príslušníci pohraničnej stráže nahlásili zistené známky priestupkov na príslušné okresné oddelenia PZ. Zodpovednosť za tieto trestné činy je načrtnutá v článku 369 ukrajinského trestného zákona – „Ponuka, sľub alebo poskytnutie nenáležitej výhody úradníkovi“. Okrem toho konanie jednotlivca z Chmelnického spadá pod trestný čin opísaný v článku 358 Trestného zákona Ukrajiny – „Falšovanie dokumentov, pečiatok, pečiatok a formulárov, predaj alebo používanie falošných dokumentov, pečiatok, pečiatok a formulárov.“

Ponuky vysokých úplatkov pohraničnej stráži za povolenie opustiť Ukrajinu bez potrebných dokladov

Cez kontrolný bod „Užhorod“ smeroval na Slovensko 45-ročný obyvateľ Doneckej oblasti. Pohraničná hliadka pri overovaní dokladov zistila, že doklady mu neoprávňujú na prekročenie hranice. Keď inšpektor našincovi vysvetlil, že momentálne nemôže rozhodnúť o jeho prechode a špecifikoval dokumenty, ktoré potrebuje na overenie doložiť, rozhodol sa pre iný postup. V snahe zmeniť rozhodnutie inšpektorky jej ponúkol úplatok. Muž ešte raz odovzdal dokumenty inšpektorovi, no tentoraz obsahovali 1 000 dolárov.

Inšpektor nezákonný návrh odmietol a priestupok oznámil vedeniu útvaru. Na miesto boli privolaní príslušníci národnej polície. Peňažné prostriedky boli prevedené do vyšetrovateľsko-operačnej skupiny procesom odovzdania a prijatia. Užhorodskému oblastnému oddeleniu národnej polície bolo zaslané oznámenie o možnom odhalení trestného činu uvedeného v článku 369 Trestného zákona Ukrajiny – „Ponuka, prísl'ub alebo poskytnutie nenáležitej výhody úradníkovi“. Poskytovateľovi úplatku bol zamietnutý prechod cez hranice. Namiesto toho musel pokračovať v ceste v sprievode vyšetrovateľsko-operačnej skupiny na obvodné oddelenie polície.